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児童発達支援評価表 はい
どちらとも
いえない いいえ ご意見など

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 13 0 0

職員の配置数や専門性は適切であるか 13 0 0

活動空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっている
か。また、子ども達の活動に合わせた空間となっているか 13 0 0

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、
児童発達支援計画が作成されているか 13 0 0

児童発達支援計画には、「発達支援（本人支援） 」「家族
支援」「地域支援」について具体的な支援内容が設定されて
いるか

12 1 0

児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 13 0 0

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 11 2 0

支援の内容、重要事項等について丁寧な説明がなされたか 13 0 0

保護者に対してニーズの聞き取りや育児に関する助言等の支
援が行われているか 13 0 0

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や
発達の状況について共通理解ができているか 10 3 0

日頃から、とまでは
言えない

父母の会の活動や保護者会等の開催等により保護者同士のつ
ながりがもてる機会がつくられているか 6 4 3

保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備され
ているとともに、保護者に周知・説明され、相談や申入れを
した際に迅速かつ適切に対応されているか

13 0 0

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がな
されているか 13 0 0

定期的におたよりやホームページ、連絡ノート等において、
活動概要や行事予定、連絡体制等の情報が発信されているか 13 0 0

個人情報の取扱いに十分注意されているか 13 0 0
緊急時対応、感染症対応等について、保護者に周知・説明さ
れているか 12 1 0

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか 8 5 0

行われているか把握
していない

子どもは通所を楽しみにしているか 13 0 0

事業所の支援に満足しているか 13 0 0

※知り合いにおすすめしたいか /10点満点

※付けた点数の理由

8.6 点

通っている事を知られたくない

子供が楽しそうなことに加え、小集団での活動と先生たちの声かけによって、自信をつける事ができると思う為

経験に裏打ちされた、楡式の教育のメソッドがしっかりしているので、安心して子供を任せられる。スタッフの
方達も、楡式を良く理解して関わって下さっている。

「楡の会」を信頼してるから。

職員の先生方が親身にこちらの相談事や悩みを聞いてくださるので、とても心強いからです。

子供が楽しく通っている事。
先生方が客観的に子供達を見ながら、一緒に楽しそうに過ごしていて、親も安心できるため。

スタッフの方達は優しく、かつ専門的に関わって下さっていると思います。療育に関する実績のある施設だと感
じます。とても信頼しています。
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※その他のご意見など

子供はプレイルームをとても楽しみにしています。これからも宜しくお願い致します。

子供が楽しそうに通っているのが、親にとっては何より嬉しいです。これからも宜しくお願い致します。

いつも子供たちと保護者に寄り添って頂いて、ありがとうございます!

いつもお世話になっております。まだ2ヶ月程しか経っていませんが、だんだん活動にも慣れ始めて楽しく通所
している我が子を見て嬉しく思います。これからも宜しくお願い致します。

プレイルーム にれのかい より

◎母子グループ時や個別懇談、フィードバック帳などを通じて定期的に保護者さまと伝え合う機会

を設けていますが、コロナ禍により集まる機会や直接お話をする機会が減っております。今回頂

いたご意見を踏まえて、より一層、お子さまの状況について保護者様と共通理解ができるよう努

めてまいります。

◎定期的に避難誘導訓練を行ない、お便りなどでお伝えしておりますが、周知が不十分であったか

もしれません。今度広報の仕方を検討していきたいと思います。
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